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股利支付率为什么影响市盈率~《财务管理》的一些判断
题(判断对错，并且修改)-股识吧

一、公司股利支付率80%，ROE=18%，现金股利增长率为（1－8
0%）×18%，为什么？原理是？我咋觉得是股利率

本期期初净资产+本期净利润*（1-股利支付率）=本期期末净资产
本期净利润=本期期初净资产*ROE
本期期初净资产+本期期初净资产*ROE*（1-股利支付率）=本期期末净资产
1+ROE*（1-股利支付率）=本期期末净资产/本期期初净资产
本期现金股利=本期净利润*股利支付率 下期净利润=本期期末净资产*ROE
下期现金股利=下期净利润*股利支付率 现金股利增长率=（下期现金股利-本期现
金股利）/本期现金股利=（下期净利润-本期净利润）/本期净利润=下期净利润/本
期净利润-1=本期期末净资产/本期期初净资产-1=1+ROE*（1-股利支付率）-1=ROE
*（1-股利支付率）=18%*（1-80%）

二、市盈率影响因素有哪些

市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例
。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。

三、什么是市盈率？影响市盈率的有那些因素

市盈率 =股价/每股收益， 市盈率是反应一家公司现在股价的高低的一个常用指标
，通俗点讲其实很好理解，就是你现在买进这家公司的股票，在股价和公司收益都
不变的情况下，用多长时间能收回你的投资成本. 如一家公司目前主前市盈率是10
倍，意思就是说你如果现在投资这家公司如果股价和公司收益不变的情况下你要十
年才能收回投资成本.影响市盈率的主要是股价和公司收益. 比如现在一家公司的股
价是10元，而公司的每股收益是1元，那它的市盈率就是10倍， 而当股价变动，或
是收益变动就都会影响到市盈率.市盈率又分动态和静态两种，静态的是以一个时
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间的股价计算的，而动态的则是按时时的股价计算的. 市盈率其实并不重要，要看
公司的前途才是最重要的，还有技术分析也很重要，如按上例来说，10倍的市盈率
，你可能觉得很高，但有些人会觉得很底，因为心理计算的方法不同， 10倍的市
盈率，但是如果公司发展良好明年每股收益可能到2块，如果股价不变那它的市盈
率就只有五倍了，这样一来就会很便宜了，
如果每股收益不变但股价变动也会带来同样的结果.所以它就是这样算的和理解的.

四、《财务管理》的一些判断题(判断对错，并且修改)

1.对 2.错 3.错 4.对 5.错 6.对 7.错 8.错 9.对 10.对 11.错 12.错 13.对 14.错 15.对 16.对 17.对
18.错 19.对 20.错 21.对 22.错 23.对 24.对 25.对 26.错 27.对

五、在股票分配中的每股获利额的具体的解释

1. 剩余股利政策；
2. 稳定股利政策；
3. 固定股利支付率政策；
4. 正常股利加额外股利政策。
四种股利政策的选择四种股利政策由于在以上各方面的差异，又由于公司经营状况
、尤其是所处发展周期的不同，要求公司需要根据实际情况来选用。
1、剩余股利政策剩余股利政策适用于那种有良好的投资机会，对资金需求比较大
，能准确的测定出目标（最佳）资本结构，并且投资收益率高于股票市场必要报酬
率的公司，同时也要求股东对股利的依赖性不十分强烈，在股利和资本利得方面没
有偏好或者偏好于资本利得。
从公司的发展周期来考虑，该政策比较适合于初创和成长中的公司。
对于一些处于衰退期，又需要投资进入新的行业以求生存的公司来说，也是适用的
。
当然，从筹资需求的角度讲，如果在高速成长阶段公司分配股利的压力比较小，也
可以采用剩余股利政策以寻求资本成本最低。
事实上，很少有公司长期运用或是机械的照搬剩余股利理论，许多公司运用这种理
论来帮助建立一个长期的目标发放率。
2、固定股利或稳定增长股利政策固定股利或稳定增长股利政策适用于成熟的、生
产能力扩张的需求减少、盈利充分并且获利能力比较稳定的公司，从公司发展的生
命周期来考虑，稳定增长期的企业可用稳定增长股利政策，成熟期的企业可借鉴固
定股利政策。
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而对于那些规模比较小，处于成长期，投资机会比较丰富，资金需求量相对较大的
公司来说，这种股利分配政策并不适合。
3、固定股利支付率政策固定股利支付率政策虽然有明显的优点，但是所带来的负
面影响也是比较大的，所以很少有公司会单独的采用这种股利分配政策，而大都是
充分考虑自身因素，和其他政策相结合使用。
4、低正常股利加额外股利政策低正常股利加额外股利政策适用于处于高速增长阶
段的公司。
因为公司在这一阶段迅速扩大规模，需要大量资金，而由于已经度过初创期，股东
往往又有分配股利的要求，该政策就能够很好的平衡资金需求和股利分配这两方面
的要求。
另外，对于那些盈利水平各年间浮动较大的公司来说，无疑也是一种较为理想的支
付政策。

六、怎么和vc投资谈股权分配？

1、常见的VC通常要求占的股份在8%－18%左右。
股权分配的关键在于资前估价，资前估价要与VC达成一致的估价方法。
相对于一个团队来讲，一般VC是不会占有超过25%股份的。
股份多了会有几种不好的情况发生：①因为比重大，会不自觉地干涉创业者的决策
；
②打消创业者的积极性，使创业者消极甚至直接洗钱做空（主要源自创业心态转变
为打工心态）③也就是双方利益平衡，都有热情，才更容易把蛋糕做大。
2、风险投资（Venture Capital）简称是VC，在中国是一个约定俗成的具有特定内
涵的概念，其实把它翻译成创业投资更为妥当。
广义的风险投资泛指一切具有高风险、高潜在收益的投资；
狭义的风险投资是指以高新技术为基础，生产与经营技术密集型产品的投资。
根据美国全美风险投资协会的定义，风险投资是由职业金融家投入到新兴的、迅速
发展的、具有巨大竞争潜力的企业中一种权益资本。
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